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Мета  формування цілісного уявлення про сучасні 

концептуальні підходи, а також практичні аспекти 

децентралізації публічної влади. 

Зміст (теми) дисципліни Розкриваються  теоретико-методологічні аспекти 

розуміння децентралізації влади як конституційно-

правового явища. Зокрема, увага приділяється поняттю 

і сутності категорії «децентралізація», її базовим 

аспектам і проблемам сучасного розуміння. 

Пропонуються для дослідження методологічні засади 

децентралізації публічної влади. Аналізуються 

проблеми застосування досвіду ЄС в процесі 

децентралізації влади. При цьому, актуалізуються 

питання основних принципів здійснення 

децентралізації влади в державах–членах ЄС, 

конституційних засад децентралізації публічної влади в 

країнах ЄС, моделей децентралізації влади країн 

Європейського Союзу. Розглядається досвід сучасної 

Франції та Польщі, які є ключовими країнами для 

запозичення досвіду. Особливу увагу приділено 

питанням регіоналізації, 10 яка виступає формою 

децентралізації. Так, запропоновано розглянути 

поняття, ознаки та види регіонів, регіональну політику 

держави, європейський досвід регіоналізації та інші 

важливі питання. До складу цього модуля віднесено 

питання демократії участі, яка є складовим чинником 

децентралізованої публічної влади. Розглянуто роль 

децентралізації влади у процесах становлення 

громадянського суспільства. Проаналізовано сутність 

демократії участі, надано її змістовну і термінологічну 

характеристику. Окрему увагу приділено проблемам 

правового регулювання форм демократії участі в 

Україні. Для окремого аналізу запропоновано низку 

важливих документів міжнародного характеру, які 

підкреслюють значення демократії участі. Надано 

системний аналіз публічно-приватного партнерства в 

аспекті децентралізації, а також децентралізації в 

умовах розвитку інформаційного суспільства. 

Особливу увагу приділено європейському досвіду 

електронного врядування на регіональному та 

місцевому рівнях, формуванню системи регіональних і 

місцевих електронних інформаційних ресурсів, 

впровадженню концепції «розумного міста» в аспекті 

децентралізації. 

 
 


